
保護者アンケートの集計結果（令和５年７月実施）

   今回のアンケートを通して、「お子さまは、楽しく学習に取り組んできますか」の問いに対し、ほとんどの保護者の方が肯定的に回答いただいています。「お子さまは、家庭学習（宿題を含む）に
力を注いでいますか」の回答からも、学習に対して前向きに取り組んでいる児童の姿がうかがえます。一方、「お子さまは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）を意識して生活しています
か」の問いに対して昨年度末より全体的に規則正しい生活が十分でないと感じている保護者の方がいらっしゃるようです。２・3学期は、行事もたくさんあります。保護者の皆様と協力しながらお子
様の体と心の成長につながるように今後も教育活動に邁進してまいります。今後もご協力をよろしくお願いします。
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１ お子さまは、楽しく学習に取り組んでいますか
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２ お子さまは、家庭学習（宿題を含む）に力を注いでい

ますか
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３ お子さまは、読書が好きですか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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４ お子さまは、学校での出来事を家庭で話しますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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５ お子さまと将来のことについて話すことがありますか
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６ お子さまは、好き嫌いなく食事をとりますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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７ お子さまは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ご

はん）を意識して生活していますか
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８ お子さまは、外での遊びや運動をよくしていますか
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９ お子さまは、進んであいさつをしていますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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10 お子さまは、学校や家庭のきまり（ゲーム・スマホ

等を含む）を守っていますか
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11 学校は、分かりやすい授業を行っていると思いますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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12 学校は、新しい生活様式を基に、感染症予防に努め

ていると思いますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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13 学校や保護者は、地域と協力して子どもたちの安

心・安全に配慮していますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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14 植田小学校からのお手紙やホームページによく目を通

していますか
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